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Jak často se vám něco takového stává?
Na poslední chvíli dokončíte důležitý dokument a pošlete ho e-mailem svým kolegům, ale těm se nepodaří váš
soubor otevřít, protože mají předcházející verzi software anebo pracují na jiné platformě.

Strávíte mnoho hodin vytvářením důvěrného obchodního plánu s mnoha grafy a tabulkami. Pošlete ho svým
kolegům na posouzení a když ho dostanete zpět, zjistíte, že se vaše grafy a uspořádání stránek změnily.

Rozesíláte nový poutavý leták k připomínkám. Ale když vaši kolegové otevřou elektronický dokument, sloupce textu
jsou nakřivo, logo zmizelo a jejich počítače nahradily vaše pečlivě vybrané elegantní písmo písmem Courier.
A potom, když věnujete dodatečný čas rozeslání papírových výtisků, vrátí vám kolegové změť papírů, promíchanou
s ručně načmáranými poznámkami a přicvaknutými přílohami.

Zní vám to povědomě?

Pak potřebujete na svůj počítač software Adobe Acrobat 5.0 CE.
Nejlepší způsob online sdílení dokumentů
S Adobe Acrobatem 5.0 CE převedete libovolný dokument do souboru ve formátu Adobe PDF (Portable Document
Format). S programem Acrobat Reader může kdokoliv otevřít váš dokument na širokém výběru hardwaru
a softwaru, a dokument bude vypadat přesně podle vašich představ – s nezměněným uspořádáním, písmy, vazbami
a obrazy.

S Acrobatem 5.0 CE můžete vy i váš tým pracovat efektivněji, ušetřit zdroje a dostat produkty na trh dříve. Vaši
kolegové mohou rychle schválit soubory Adobe PDF pomocí elektronických podpisů. Nebo mohou přidávat
poznámky na elektronických poznámkových lístečcích, pomocí zvýrazňovacích nástrojů, přeškrtnutím a dalšími
způsoby – přímo ze svých prohlížečů Webu.

Obohaťte svá obchodní sdělení pomocí Adobe Acrobatu. Nyní můžete vytvářet interaktivní formuláře, které lze
snadno vyplňovat; lidé si mohou ukládat informace z formulářů na své disky. Nebo znovu využijte informace ze
svých souborů Adobe PDF jejich uložením do souborů ve formátu RTF (Rich Text Format), které lze upravovat
v Microsoft Wordu. Své soubory Adobe PDF můžete chránit heslem a tím regulovat přístup k jejich obsahu. Pak
můžete s kýmkoliv sdílet výsledné dokumenty jako kompaktní soubory Adobe PDF, s možností vyhledávání. Soubory
Adobe PDF můžete tisknout, posílat e-mailem nebo umístit na svůj síťový server nebo na Web!

Chcete si koupit Adobe Acrobat 5.0 CE?

Navštivte www.adobe.com/acrobat
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Acrobat® 

 je více

než jen  Reader™!
Udělejte další krok a převeďte své dokumenty na soubory Adobe® PDF! Vaše dokumenty
budou vypadat vždy skvěle, na nejrůznějším hardwaru a softwaru.

Acrobat 5.0 CE Acrobat ReaderFUNKCE

Čtení a tisk souborů Adobe PDF

Převod libovolného souboru na prohledávatelný soubor Adobe PDF

Přidávání poznámek na elektronických lístečcích, zvýrazněním a dalšími způsoby

Přidávání elektronických podpisů

Vytváření interaktivních formulářů

ACROBAT UMOŽŇUJE VÍCE NEŽ JEN ČÍST SOUBORY ADOBE PDF!
Myslíte si, že vám stačí Acrobat Reader? Rozmyslete si to znovu – s Acrobatem 5.0 CE můžete využít následující funkce a mnoho dalších:


